



Исх. № 308/МФД от 28.10.2018 г.

Дорогие друзья!

От всей души поздравляю всех поклонников дзюдо и всех людей, связавших свою жизнь с этим замечательным видом спорта, с нашим общим праздником – **Всемирным днём дзюдо**.

По инициативе Международной федерации дзюдо он отмечается ежегодно **28 октября**, в день рождения *Дзигоро Кано* – великого Учителя, создателя дзюдо и основателя школы Кодокан.

В этом году темой Всемирного дня дзюдо стала дружба. И этот выбор отнюдь не случаен. Человек, воспитавший в себе настоящую силу тела и духа, одновременно осознаёт ценность дружбы и учится с уважением относиться к окружающим людям, в первую очередь, – к партнёрам по татами.

В этот праздничный день желаю счастья и здоровья, спортивных побед, упорства и целеустремлённости, успехов и свершения самых грандиозных планов!

С праздником!

Президент

А. Ротенберг